INTERÉS SIMPLE – Ejercicio 1

Dos amigos realizaron una inversión en sus respectivos bancos, obteniendo un interés de $150 cada uno de 35 días. Si uno de ellos depositó $10000 y el otro $15000, determine:

a) El rendimiento[i] mensual obtenido por el primer inversor. 

Amigo a:                                                           I= Co . i . n          i=     I             i=       150        = 0,012857 
                $10000                                   35 d                                   Co . n             10000 . 35/30

b) El rendimiento[i] mensual obtenido por el segundo inversor.
Amigo b:                                                           I= Co . i . n          i=     I             i=       150        = 0,008571
                $15000                                   35 d                                   Co . n             15000 . 35/30

